

2021年12月31日 星期五
责编:唐艳
美编:王飘
校对:袁一平

喜欢自由在路上的人,怎么能不爱自驾.喜欢自驾的人,又怎么能不爱这些“中国最美公路”?

《中国国家地理》最新评出的这些“中国最美公路”2022一定要挑一条出发!



▲559国道

559国道 中国的终极越野之路

559国道,有个响亮的名字叫墨脱公路;它是从冰川之乡波密,开往我国最后一个通公路的县——墨脱。

独库公路 中国最美最险的景观大道

独库公路,从独山子到库车的一条国道,一年只通车5个月,其余时间都封闭,通车时间6月到10月,一旦通车,沿途便美成了天堂。

314国道 世界十大险峻公路之一

314国道,起点为新疆乌鲁木齐,终点为新疆红其拉甫;它最有名的一段,是从喀什到红其拉甫口岸的中巴公路。

218国道 不输独库公路的老国道

它起点为新疆伊宁,穿过那拉提,跨天山,穿越沙漠公路,终点为紧挨青海的若羌县,全长1067公里。

215国道 从北国境线穿越到南国境线

215国道,从甘肃马鬃山口岸,到云南普洱县的国道,也称马宁线、马宁公路。



▲349国道

317国道 一条比318还极致的进藏线

317国道,一条极致的自驾线,起点为四川成都,一路穿过川西美景、穿过藏东秘境、穿过藏北高原无人区,终点为西藏的西藏——阿里,被誉为“青藏高原地区最美公路”。

349国道 夹在317、318之间的川藏中线

349国道,又称川藏中线,起自昌都察雅县,终点为日喀则萨嘎县,这是一条极少人知道的路线,走过的人少之又少。

2021年12月31日 星期五
责编:姚时美
美编:郭金芳
校对:曹韵红

群众点赞:她们是一群能干的“堂客” 全市妇联执委面对面走访妇女群众 做到“手中一张图,心中一本账,身边一张网”

株洲·女性

2021年2月,我市全面完成村(社区)妇联换届工作;3月,市妇联在全市启动“妇联执委大走访”,要求2.7万名基层妇联执委面对面联系妇女群众,亮明身份,发一张联系卡,绘一张民情图,解决一个实际问题,为有需要的妇女儿童及家庭成员送去温暖。



▲攸县妇联开展“执委进万家”活动为困难群众送温暖。 通讯员供图



▲攸县妇联通过“3+1”姐妹帮帮团常态化走访结对群众和家庭,为她们打扫卫生、梳头,解决实际困难。 通讯员供图



▲石峰区妇联执委走进居民家庭了解群众需求。 通讯员供图



▲涠口区涠口村妇联执委走街入户,了解群众需求,宣传姐妹力量家园试点工作。 通讯员供图

在家庭,执委走访不止步于女性

妇联执委走访和关爱的对象,不仅有女性,还有家庭成员,包括老人、儿童,其中也有男性家庭成员。

明照街道东园村一名退伍老兵年事已高,生活无法完全自理,村妇联执委定期上门为其打扫卫生;星星村的老人要买菜苗、小鸡仔,妇联执委专门赶集为他们采购;贺家土街道大塘冲社区一名女孩因交通事故瘫痪多年,母亲患有眩晕症,无力照顾她,社区妇联执委和志愿者定期上门看望,还在她家安装“一键呼”,随时随到;建宁街道车站路社区五保户张先生去年去世,是社区妇联执委和志愿者帮他料理后事;“三无人员”刘女士年老多病,生活困难,小微微志愿服务中心妇联执委主动联系她,经常上门送生活用品,陪伴老人,老人不再孤独,还主动参加创文、创卫、户外等活动。

车站路社区单亲母亲吴女士和儿子均患有抑郁症,家庭困难,因无力缴纳物业费被业委会“告状”到社区,社区妇联执委了解情况后,反而帮她提议减免了物业费。今年帮她申请到2000元“出手吧姐姐温暖2021”关爱困境母亲公益项目救助金,月前还帮她修缮了漏水的屋顶。

在乡村,大批妇联执委走村入户拉家常访妇情

“90后”年轻女性黄小妹是两个孩子的妈妈,曾是全职家庭主妇,囿于家庭琐事,心理承受能力不强,与人聊天的话题大多是生活琐事,或者八卦。

后来黄小妹成为一名妇联执委,在工作中接触到不少女性,了解到她们的辛酸经历,知悉她们对生活的坚定信念后,“我发现我在生活中遇到的那些事都不是事。”这让她内心逐渐变得强大,矛盾纠纷调解、困难帮扶救助、心理疏导等各项工作渐渐得心应手,自己的小家也经营得有声有色。

2021年2月,株洲市村(社区)妇联全面完成换届工作,一批像“黄小妹”一样年轻、有激情、想为妇女群众服务的优秀女性进入妇联执委队伍,进一步完善了触角遍及城乡的妇联组织架构,形成了引领服务联系妇女的强大组织力量。

自从启动“执委大走访”以来,全市各级妇联执委面对面联系走访辖区妇女群众74.1万人次,开展家庭服务、政策咨询、困难帮扶等服务活动1000余场次,在工作中已形成常态化走访机制,力求走访对象“全面覆盖、不漏一人”,通过“走访+宣讲+摸底”三项融合,与辖区妇女群众和家庭建立有效联系。

市妇联有关负责人说,“妇联执委大走访”将成为全市各级妇联执委履职工作平台,通过常态化走访,既拉近妇联组织和妇女群众的距离,为党凝聚更广大女人心,又让基层执委掌握群众需求、开展有效服务、提升群众工作本领,做到“手中一张图(民情图),心中一本账(妇情台账),身边一张网(执委工作网)”,让广大妇女群众和家庭在有需要的时候,能够找到妇联组织,反映合理诉求、享受精准服务。

(株洲晚报融媒体中心记者姚时美 实习生申佳巍 通讯员/朱新艳)

在青塘社区,被关爱对象变成巾帼志愿者

刚到荷塘区明照街道青塘社区,一位路过的居民看到我们通过执委阳光栏了解执委履职情况,他停下脚步,指着社区妇联主席张红霞说,“她们是一群能干的堂客”。

采访中,我们了解到社区“两委”班子和居民对妇联工作和妇联执委非常信赖和依赖。社区居民李女士,女儿3岁就得了I型糖尿病,每天要打4针胰岛素,尽管丈夫在外打工,自己也在上班,但为了给女儿治病,家庭陷入困境。

青塘社区妇联安排执委跟她结对,经常帮她带孩子,尽全力纾解解困。张红霞说:“我们让她知道,并不是她一个人在承担。”

黄女士原来住在石峰区,丈夫去世后,睹物思人,患上轻度抑郁症。搬到青塘社区后,她加入社区妇联执委组织的舞蹈队,慢慢变得开朗起来。妇联执委经常到她家陪她吃饭、聊天,现在每次社区妇联组织活动她都会参加,成为社区热情而知心的巾帼志愿者。

在锦绣社区,预警排查变成有力解救

去年,芦淞区庆云街道锦绣社区网格员走访发现,辖区小女孩小静父母离异,随父亲生活,长期遭受家暴。社区第一时间向芦淞区妇联报告,联系辖区派出所,对接小静就读的学校和老师。小静是未成年人,社区妇联安排一名执委重点关注,更进一步发现她令人震惊的遭遇。小静的家昏暗、脏乱,只有一张床,她常年睡在地板上,每天放学后要准点回家给父亲做饭。去年11月的一天,小静回家稍微晚了一点,被父亲关在门外,整宿未进家门,粒米未进。

听到社区妇联反映后,社区领导非常重视,安排周边的党员、妇联执委、社区女性工作人员和有影响力的女性居民跟踪观察,发现小静经常在后半夜遭受父亲暴力殴打。而且小静已经患有抑郁症,经常用刀自残,已在手腕上划下三四十刀。

“她父亲不具备监护权。”锦绣社区党总支书记刘媚娟说,经过对小静父亲多次教育,多次沟

通调解,小静的遭遇仍未得到改变。今年3月,经妇联、公安、社区经常“动之以情、晓之以理”地做工作,小静的父亲终于同意,让小静跟随母亲生活。为避免夜长梦多,妇联安排小静的母亲连夜将她带到醴陵居住生活。

据介绍,锦绣社区通过网格走访+妇联走访相结合的方式,坚持“网格排查,四涉预警”,实现对家庭矛盾的初期化解,把问题消化在萌芽状态。

Advertisement for a seafood restaurant. Title: 跨年去哪吃? 江洋海鲜,约起! (New Year's Eve where to eat? Jiangyang Seafood, let's go!). Includes menu items like 199元秒杀原价547元, 348元秒杀原价751元, 99元秒杀4人套餐, 468元秒杀原价759元. Also includes address: 株洲市天元区体育中心内 and phone: 0731-22225118.